
Σάββατο 2 Απριλίου, Πνευματικό Κέντρο Δ. Αθηναίων

Ώρες 15.00-17.30 / 18.00-21.00

Στην πορεία για τη διαμόρφωση προγραμματικών θέσεων της «Πρωτοβουλίας για σύγχρονο
κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα”, συγκροτήθηκαν θεματικές ομάδες εργασίας.

Η δουλειά των ομάδων αυτών θα παρουσιάζεται και θα τίθεται στη δημόσια συζήτηση σε σειρά
θεματικών ημερίδων διαλόγου.

Η 1η θεωρητική Ημερίδα της «Πρωτοβουλίας» πραγματοποιείται το Σάββατο 2 Απριλίου στο
αμφιθέατρο Τρίτση – Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων, οδός Σόλωνος.

Ώρες: 15.00-17.30 και 18.00-21.00

Οι εξελίξεις στον καπιταλισμό με την έλευση της πανδημίας του κορωνοϊού, την αστική διαχείρισή της
και την αποτυχία απάντησης, τον πόλεμο και την ένταση των ανταγωνισμών, η πολύπλευρη κρίση του
συστήματος, συνολικά οι απαιτήσεις της ταξικής πάλης, «φωνάζουν» – άλλοτε δυνατά και άλλοτε
υπόκωφα, αλλά σίγουρα αντικειμενικά – ότι «αυτός ο κόσμος πρέπει να αλλάξει»!

Ο καπιταλισμός αλλάζει διαρκώς, ενίοτε με μεγάλες τομές, αλλά πάντα για να μείνει τραγικά ίδιος ως
προς την βασική εκμεταλλευτική – καταπιεστική του ουσία. Για την ανάγνωση του
Καπιταλισμού της εποχής μας με στόχο την ανατροπή του, αναλύουμε και συζητάμε τις συνθήκες
και διαμορφώνουμε το περιεχόμενο μιας νέας κομμουνιστικής απάντησης στο έδαφος της κριτικής της
καπιταλιστικής βαρβαρότητας. Στα πλαίσια αυτά σας καλούμε στην 1η θεματική ημερίδα εργασίας
της Πρωτοβουλίας μας με θέματα και εισηγήσεις:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΘΕΜΑΤΑ & ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ:
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Ο σύγχρονος καπιταλισμός

– Τάσεις και διεργασίες στον καπιταλισμό μετά την πανδημία και τον πόλεμο – εισήγηση:
Βασίλης Μηνακάκης, επιμελητής εκδόσεων, μέλος της συντακτικής επιτροπής του περιοδικού «Τετράδια
Μαρξισμού»,

– Γεωπολιτικές ανακατατάξεις, ανταγωνισμοί, πόλεμος και το αύριο της καπιταλιστικής
“παγκοσμιοποίησης” – εισήγηση: Παναγιώτης Μαυροειδής, μεταλλειολόγος μηχανικός, μέλος της
γραμματείας της Πρωτοβουλίας,

– Η εργατική τάξη στον σύγχρονο ελληνικό καπιταλισμό – εισήγηση: Μαρία Μπικάκη, δημοτική
σύμβουλος Βύρωνα, συντ. τραπεζοϋπάλληλος,

– Μετανάστες: Εργασιακές σχέσεις και πληθυσμιακή κατανομή στην Ελλάδα. Δυνατότητες και
δυσχέρειες – εισήγηση: Νίκος Πελεκούδας, υπ. Διδάκτορας κοινωνικής πολιτικής, εργαζόμενος,

– Το δημόσιο στη δίνη των κρίσεων του καπιταλισμού – Αναδιαρθρώσεις και εκσυγχρονισμός
για ποιους; – εισήγηση: Χρυσούλα Μονιάκη, εργαζόμενη και μέλος Δ.Σ. Σωματείου εργαζομένων στην
ΕΛΣΤΑΤ,

– Πόλεμος και ανασυγκρότηση του ελληνικού καπιταλισμού – εισήγηση: Γιώργος Αντωνίου,
μεταπτυχιακός φοιτητής.

Η ημερίδα θα μεταδοθεί και από τη σελίδα Facebook της Πρωτοβουλίας

https://www.facebook.com/kommounistikoprogrammakomma

https://www.facebook.com/kommounistikoprogrammakomma

